

女子家中身亡 丈夫不知去向

“你女儿死了,在医院,你赶快过去看看吧。”家住江宁陶吴的于老汉接到女婿打来的电话后,立即奔往江宁同仁医院。后经医生和警方证实,其31岁的女儿小宇已离开了人世,而且看上去是被人掐死的。

昨天下午,江宁秣陵街道欣旺花苑124幢三楼,一女子被发现死在了家中,而其丈夫孙某在给岳父打了这样一个电话后,骑着摩托车不知去向。

31岁女子突然家中身亡

昨天下午4点多,在江宁区同仁医院的急诊室外,一名60多岁的老太太失声痛哭,站在旁边的一名女子也不停地抹着眼泪。这名女子告诉记者,她是死者的表姐,旁边的老太太正是死者于某的母亲。“表妹今年才31岁,家里还有一个8岁的儿子,上小学一年级。发生这种事,让这一家可怎么活呀!”死者母亲由于悲伤过度,哭得差点昏过去,站在旁边的几名亲戚扶着老太太,满脸悲伤。

就在众人安慰死者母亲时,大家看到医护人员推着死者走了出来,死者身上盖着一层布。死者母亲看到女儿的尸体,一下子跑了上来,右手不停地左右摇着,旁边的人将她死死拉住。死者的一名亲戚称,于某被送到医院,医生检查后确认于某伤势太重,已经不治身亡。

在医院,死者的父亲称,昨天下午1点左右,他接到女婿的电话,告诉他于某死了,尸体在医院,说完便挂断了电话。

女婿的话仿佛是晴天霹雳,于某父母吓得六神无主,

老两口急忙从江宁陶吴的家中匆匆赶到同仁医院,但赶到医院后,没有看到女儿的身影。过了不长时间,他们便看到一辆警车赶到了医院,他们从警察口中得知,自己的女儿在家中遇害了。

夫妻俩经常吵架

昨天下午,记者来到了秣陵街道欣旺花苑小区。小区内停了好几辆警车,124栋楼下,黄色的警戒线外,站满了围观的居民。楼栋中间的单元,由民警和保安把守,除了民警外,其他人一律不允许进出。有小区居民透露,孙某家就住在三楼,他的妻子就是在家中被发现出事的。

于某的表嫂告诉记者,下午一两点,于某母亲接到丈夫的电话,紧张得不得了,赶紧找到一个小区的亲戚,“两个老太太一起跑到于某家中,可她们敲了半天门,也没有人答应,她们就离开了。过了一会儿,就看到警车开来了。”于某家的门应该是警察开的,警察进去不久,于某便被好几个人抬了出来。

据邻居张老太介绍,她跟着警察进屋发现于某倒在卧室的床边,屋内没看到有血迹,但于某脖子上有明



民警正在现场调查

显的淤青,两个眼睛好像还瞪着。

张老太说,昨天一上午就看不到孙某和他妻子出门。早在半年前,她就听于某的丈夫说过,他老丈人家拆迁,能分到好几套房子,应该由他老婆的份。“最近听说他岳父家的房子交房了,正在拿钥匙。”

邻居们透露,昨天早上六七点,有邻居曾听到于某家中发出争吵声,“他们两口子经常吵架,当时大家都没有在意,谁知道会发生这样的大事呀!”

于某表嫂称,于某夫妇俩经常吵架,很多次是因为房子的事,“她父亲家里拆迁,分了3套房子,她老公老是逼着她回娘家要一套房子,可她不同意。为了这事,两人

多次吵架。”

丈夫不知去向

邻居们告诉记者,于某以前在小区开了一家小杂货店,从今年开始她到一个工厂上班,收入并不高。她老公在小区租了一间地下室开了一个小理发室,收入微薄,“都是小区里的老头去理发,剃一次头两三块钱,一天挣不了几个钱。”

不少居民到孙某理发店理发,对孙某的评价都是,虽然话语不多,但人比较随和,很少发脾气。不过,最近孙某好像情绪一直不是很好,在小区里遇到邻居也不怎么搭理。

“小孩子在学校上学,两个人在家里,小宇出事了,不像是自杀的样子,他肯定脱不了干系。”邻居们对此表示。

在欣旺花苑附近一做生意的小贩称,昨天下午一点左右,他曾看到孙某骑着摩托车离开了小区,具体去向,他也不知道。孙某的妻子出事后,孙某不知去向。

目前,江宁警方正在进一步调查中。

(爆料奖100元) 快报记者 顾元森 李绍富 文/摄

推着小车“选”商品 女子盗窃就像逛超市

快报讯(记者 杨成)最近一段时间,建宁路鑫桥市场陆续有7家商户发现,堆放在楼道内的服装等货物整包丢失,损失合计不下万元。市场保安通过监控看到,竟是一名女子推着一辆小推车,招摇过市般将货物搬上车推走。昨天当女子出现时,被警惕的经营者当场抓获。

最早发现该女子的4楼商户丁先生说,自己被偷过一次后,已经留意观察了两天。昨天中午12点多,自己看见一名形迹可疑的女子在商场里逛了一圈,却不像要购物,而是注意观察各处有没有人,随后就溜到了走廊。凭着印象,丁先生感觉“推车大盗”

可能又出现了,于是一边尾随一边通知了市场保安。果然,该女子来到走廊一处僻静处,以为四下无人,竟“就地取材”推了一辆商户用来运货的推车,“挑选”起自己中意的货物,俨然就像在逛超市。就在女子拆箱取货时,闻讯赶到的保安和经营者突然冲出,将落荒而逃的女子堵在了厕所内。面对质疑,女子还想抵赖,故作镇定地称自己是一家商户新招的员工,直到货主赶到当场揭发,女子才无话可说。市场还调出了她行窃经过的录像,女子不得不承认了盗窃事实。经查,该女子姓刘,目前已被民警带回派出所接受处理。(张先生爆料奖50元)

被车撞倒却拒绝帮助 原是小偷做贼心虚

快报讯(记者 马晶晶)前晚,在江宁发生一起交通事故,一辆普桑轿车与助力车相撞,导致助力车几近报废,可是骑车人却连称自己没事,警方调查后,却发现骑车人竟是一名小偷。

事故发生在江宁东山文靖路与北沿路十字路口,前晚9点半,一辆黑色普桑车在路口准备左拐弯时,与一辆直行的助力车发生碰撞,助力车被撞出去近十米远,完全散架,骑车人倒在地上。普桑车主赶紧下车询问情况,并提出要带他去医院,但让普桑车主奇怪的是,骑车人对他的关心连连摆手,“我没事没事。”

这一幕让围观的众人都目瞪口呆,这样“善解人意”的人还真难碰到。就在这时,一辆巡逻车路过附近,执勤的民警和保安下车了解情况,骑车男子顿时面色慌张,“没什么事,那我走了?”男子想走。而这时,保安突然注意到,这名男子下身瘦弱,而上身明显臃肿,整体很不成比例,于是好奇地指着男子身上问情况,男子连说“没事”,保安伸手去摸,却好像被硬东西戳到了手,顺手一把扯开男子衣服,原来衣服内竟然藏着大量工地脚手架上的扣件。

民警从这名男子身上共搜出50多个钢管扣件,约有100多斤。见事情败露,男子只好承认这些扣件是他晚上从一家工地偷的。原来是做贼心虚,这才撞上了普桑轿车。“难怪半天起不来,这一百多斤在身上,肯定重得不行。”围观市民议论道。

随后,民警把小偷带到东山派出所接受处理。

(孙先生爆料奖50元)

新世纪高考复读 招生 84500270 热线 13952014400

荣获“诚信办学机构,最具影响力办学机构”称号

我校自2003年创办高考复读以来,取得了丰富的办学经验与卓越的办学成绩,09年高考再创佳绩,90%以上的同学提高超过60分,其中陈冰儿(考籍号:080102010257 准考证号:0901044503310)考出了393的高分,赢得了家长学生的广泛赞誉,成为南京周边地区高考复读学生最为放心的选择。【精品小班限额招生】

小班授课 成效突出 班级小,老师能照顾全体,充分关注到每位学生,听课效率高,容易做到针对性强化辅导。

县中资料 同步共享 苏中、苏南县中内部测试卷同步评测随时掌控学习状况,横向比较,及时总结,大量接触新颖题型。

专职老师 全力施教 南通、泰州等地县中名师与南京名校老师联合执教,教师专职固定,精力集中,教学投入。

统一模拟 统一报名 统一参加省市统考,一模、二模考试,统一阅卷,统一评价,集体报名参考,解除家长一切后顾之忧。

电话:025-84500270 84409401 13913979934 校长热线:13952014400
地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjgk.com

新世纪 ◆08年中考黄兆菲同学(原宁海中学)以782(含英语加试分)的高分考取南外,超过南外录取线25分! ◆柳璐同学(原13中)以702分的优异成绩勇夺玄武区第一名! ◆刘睿、刘心悦、史静妍、马越、汤珍、许彤彤、毛毓淑、魏旺、戴恒、张仕宇、张紫云等46名同学达到一流名校南师附中,金陵中学分数线。

◆08年高考王蔚蔚、江晓宇、金恬然、周丽君、戴安娜、黄亮云、刘雅婧等60%同学达到一本分数线。◆小升初90%以上的同学考入各校快班,为考入名校高中增加了重要砝码。

南师、南外、县中、力小、琅小等名校命题,阅卷老师倾心打造小班化、分层次、滚动式、针对性教学

中考合同制精品班

首家连续九年与学生签约,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,采用:名师系统授课+学科专项答疑的方式,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集,100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、一中分数线,成为名副其实的中考第一品牌。

● 招七、八、九 年级学生,考试入学,与家长签订相应协议,包考者重点名校!

小升初分班考试特训班

连续7年举办分班考前集训,我根据多年成功经验,系统收集整理育英二外、树人、玄外、9中、泰外、13中、29中、郑外、三初等名初中的必考题型、热门内容。重点突出,针对性强,小班化分层次授课,效果明显。许多学校的考点就是我们讲课的重点,学生考试自然应对自如,易得高分!

初三升高一衔接班

高中与初中的学习内容和学习方法跨度很大,多数学生难以适应。我校连续五年举办衔接班,取得了丰富的经验。针对性强,效果明显,拓宽基础,衔接新教材,从学习内容、学习方法及学习心态上提前适应,先行一步,赢在起跑线。其他各年级暑期衔接拓展班同时招生

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400
地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
免费学习托管时间:9:00-21:00
免费咨询热线:400-7100-909
公司网址:www.21edu.com

轻松玩暑假 提分又快乐

要上大学先上大学
高考中考小升初 全程跟踪辅导

让成绩一“夏”提高

学大教育暑期举办“精英6+1 非常开心营”火热报名中……
敬请关注七月CCTV1 晚间新闻、CCTV2 开心辞典特别节目

南大校区 025-83328366
瑞金路校区 025-84486822
河西校区 025-86520166